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Wykonawcy zainteresowani 

postępowaniem o udzielenie 

zamówienia publicznego 

 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 

nieograniczonego na „Najem fabrycznie nowego kombajnu ścianowego 
z wyposażeniem i kompletną instalacją zasilania elektrycznego wraz z obsługą 
serwisową gwarancyjną w całym okresie najmu dla Południowego Koncernu 
Węglowego S.A. – Zakładu Górniczego Janina” - sprawa nr 84/2013/EEZP/JW. 

 
 

 
 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ  
 

 

W związku z otrzymanym pismem w sprawie wyjaśnienia treści Specyfikacji 

Istotnych Warunków Zamówienia na „Najem fabrycznie nowego kombajnu ścianowego 

z wyposażeniem i kompletną instalacją zasilania elektrycznego wraz z obsługą serwisową 

gwarancyjną w całym okresie najmu dla Południowego Koncernu Węglowego S.A. – Zakładu 

Górniczego Janina”, na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych poniżej 

cytujemy pytania Wykonawcy oraz odpowiedź Zamawiającego. 
 

 
Pytanie 1: 

 

W załączniku nr 1 punkt III podpunkt 1.23a) do SIWZ widnieje:  

Organy urabiające    - kompletne z nożami 

a) Średnica organu     - min. ø 1800 mm. 
 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę powyższego zapisu na: 

„Organy urabiające    - kompletne z nożami 

a) Średnica organu     - min. ø 1800 mm, max ø 2000 mm.” 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.  
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Pytanie 2: 

W załączniku nr 1 punkt III podpunkt 5) do SIWZ widnieje:  

„Przewód górniczy oponowy typu PROTOMONT (V) NTSKCGECWOEU 3x70+3x (1,5ST 
KON+35/3 KON) + UEL KON 3,6/6kV lub równoważny …………………” 
 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie przewodu typu PROTOMONT (V) 
o przekroju 3x95. 
  
 
Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.  
 

 


